

Благодарность Персоналу!

Всем сотрудникам стоматологического отделения Вашей клиники и его заведующему Мартиросову Андрею Григорьевичу, врачу-ортопеду, выражаю благодарность за хорошее лечение и хорошее изготовление протезов, верхнего и нижнего, сложной конструкции. Мартиросов вдумчивый врач с очень умелыми руками. После установки протезов лицо совсем не изменилось, чего я очень боялся. Зубы получились красивые и естественные, что отметили близкие и знакомые. Улыбка отменная! Мне 76 лет. Лечился 2014-2016 годах. Игорь

29.11.16.



Шеенсон Игорь Самуилович. (Физик-адептик)

Вход. № 56  
« 29 » 11 2016 г.  
ПОДПИСЬ